Kernfysica 10: Activiteit

Activiteit: aantal kernen dat vervalt per seconde. De eenheid is Becquerel.

In tijdverloop:
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Bereken de Activiteit van een klomp Uraan-238 met 1,60.1017 kernen en een halveringstijd
van 1,41.1017 seconden op het tijdstip Os.
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Er vervalt dus bijna 1 kern per seconde in het begin, en dat zal wel een tijdje zo
ongeveer blijven

Bereken de Activiteit van een klomp Koolstof 11 met 1,92.1017 kernen en een halveringstijd
van 1224 seconden na 10s.
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Er vervallen dus 1,08.10% kernen op de 109 seconde



